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ACTA N'43/21. lvlunic¡pio 18 de Mayo, martes '19 de octubre de 2021 .-

En la sala de sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se reúne el Concejo pres¡dido por la Sra.
Alcaldesa Adriana Sánchez, haciéndose presentes los/as Sres/as. Concejales: V¡ctor
Gularte, Nancy Ramírez, Rosa Recarte, Mónica Anchen, Marío S¡lveira y Darío Martínez
Siendo las 20:20hs comienza la ses¡ón ordinar¡a.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobac¡ón y f¡rma deAcfaN"42l21, se aprueba 3 en 3
2)- Lectura, aprobac¡ón y firma de Resoluciones N'86/21 y N'87/21, se aprueban 3 en 3.

3)- Presentac¡ón de Previos: Alcaldesa Adriana Sánchez propone agregar al orden del
dÍa como punto N'12 solicitud para pintar letras corpóreas presentada por lnes Tejeira, se
vota 3 en 3. Además, presenta tres presupuestos para traslado del grupo de 6to año
perteneciente a la Esuela N'278. Concejal Rosa Recarte propone ¡ncorporar el tema
como punto N"13 al orden del día, se vota 3 en 3. Alcaldesa Sánchez ¡nforma:
inauguración del mamógrafo móvil el día 22110; enlrega de premio a vec¡na de la ciudad
vinculada al programa "mujeres unidas" a desarrollarse en el Teatro Politeama, se realizó
traslado para personas mayores y se envió carta de fel¡c¡tac¡ones por parte del Concejo
Mun¡cipal; lunes pasado hubo Plenario Mun¡cipal y a partir del 01101122 Alcaldesa y
Concejal suplente comenzatán a realizar casamientos; se esta evaluando, en el Congreso
de Intendentes, la posib¡lidad de extender por 2 meses más los contratos a benefic¡arios
del programa "Oportunidades Laborales"; comienza a funcionar en el Municipio la oficina
de "centros de cercan¡a" que consta de realizar trámites del correo en el local municipal,
se ¡rán sumando UTE, OSE, BPS entre otras oficinas públ¡cas; se tuvó reunión con CCFC
(consorc¡o constructor ferrocarril central) man¡festaron reparar las calles reconquista y
agraciada, además mencionaron que a partir del 01/11 quedará la c¡udad divid¡da y
quieren tener una reunión con el Concejo para que todos utilicen la misma informac¡ón
sobre la obra; culminó la colocación de paradas en la ciudad y jornales sol¡darios p¡ntaron
las mismas; el día de mañana se llevará a cabo la despedida a las func¡onarias del
SOCAT ya que el servicio dejó de funcionar en la c¡udad, por consultas y demás trámites
hay que d¡rigirse al MIDES; se comenzó a trabajar en el progarama de "camineria rural";
puente de parque líneal de Vista Linda sufr¡o hurto, se esta buscando presupuesto para la
reparación del mismo. Además, el transporte públ¡co de la zona sufre apedreadas
constantes cuando realizar el serv¡c¡o por Vista L¡nda. Concejal Victor Gularte considera
que ten¡endo en cuenta la inseguridad de la ciudad porpone agregar al orden del dia
como punto N'14 crear nota para Junta Departamental, se vota 3 en 3.
4)- Solic¡tud de colaborac¡ón con traslados - Club Social y Deport¡vo "La Escuelita'.
Concejal Rosa Recarte propone pase a Comisión Asesoria Social, se aprueba 3 en 3.
5)- Solicitud de servic¡o de barométrica - Gustavo Saracho. Alcaldesa Adrisana Sánchez
propone pase a operativa, lo que se aprueba 3 en 3.

§)- Solicituo de ped¡dos var¡os para rolondas de la zona - comisión San Francisco. Por
¡midad se determ¡na pase a Com¡sión Asesora Territor¡al. Se aprueba 3 en 3.

Solicitud de extración de columna en desuso - Comisión San Francisco. Por acuerdo
el cuerpo se decide pase a Comisión Asesorá Territorial, se aprueba 3 en 3.

/.8)- Solicitud de limpieza en cunetas de calles Madrid y l\4illan - Comisión San
' Por acuerdo en la formación se determina pase a Comisión Asesora Territorial,

Francisco.
lo que se

aprueba 3 en 3.
9)- Sol¡c¡tud de solución al problemas con la reubicación de fer¡a días m¡ércoles -
Comisión San Francisco. Concejal Rosa Recarte menciona que la problemática por la
entrada a la comisión fue resuelta el mismo miércoles. Además se dialogó con
comerciantes dé la zona y manifestaron no lener inconvenientes con ¡a leria. En cuanto a
los vecinos, en el reglamento no establece que debe dejarse lugar en la calle para
entrada al dom¡cilio, deben hacerlo por la vereda. Alcaldesa Adriana sánchez agrega que
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el problema se solucionó por lo tanto propone arch¡vo de la nota. Se aprueba 3 en 3

lOi- Solicitud de puente - Sonia Mesquita. Por unan¡midad se determina pase a Comisión

Asesora Territorial, lo que se aprueba 3 en 3.

1l)- Sol¡c¡tud de ut¡lización de predio - Pastor Carlos Benitez. Por acuerdo en el cuerpo

se decide autorizar la petic¡ón. Se aprueba 3 en 3
l2)- Solicitud para piniar letras corpóreas - lnes Tejeira. Concejal Victor Gularte cons¡dera
qré habria qu. pensar la petic¡ón teniendo en cuenta que sería por el mes de la lucha con

tia el cáncei de mama. Concejal Nancy Ramirez propone pase a Comisión Asedora Soc¡al

para discutir el tema ya que én su momento se voto no p¡ntar letras corpóreas Concejal

bario Martinez cree necesario aprobar la solicitud por tratarse de un tema del¡cado y

además los vecinos se hacen cargo del costo de la obra Concejal Món¡ca Anchen agrega
que debe pasar a comisión respÁctiva pero hay que tener en cuenta la voluntad de los

vecinos de realizar el trabajo. Concejal Rosa Recarte no esta de acuerdo con la solic¡tud

ya que en su momento se áprobó no p¡ntar las letras corpóreas bajo ninguna causa, solo

áecorar con telas. Finalmente, agrega que hasta el momento s¡empre fueron intervenidas

con TNT y por ésta causa se colocó tnt color rosa. Luego de discutido el tema se

determina pase a Comis¡ón Asesora Social para obtener y brindar una respuesta definitiva

a los vec¡nos, lo que se aprueba 3 en 3.
l3)- Presupuesto para traslado del grupo 6to de Escuela N"278 - Conceial Rosa Récarte'

Alcaldesa Adr¡ana Sánchez presenta tres presupuestos. Luego de d¡scutido el tema se

opta por contratar a la empresa de transporte "Carlos Garcia", lo que se aprueba 3 en 3'

141- Crcar nota para Junta Departamental - Concejal Victor Gularte. Man¡fiesta la

créación de una nóta dirigida a la Junta Departamental explicando el problema acerca de

la insegur¡dad que se vive en la ciudad, ya que además de afectar a todos los vecinos

esta perjudicando al transporte público. Alcaldesa Adriana Sánchez propone crear la nota

y tratárlá el próximo jueves en la comisión correspondiente, lo que se aprueba 3 en 3'

S¡endo las 21:40hs finaliza la sesión.

LA QUE ocUPA Los FoLloS 85y86. /l ,leMr ? / 4^ow
^l^*ryt2 

)ñ'y-4*'u' t/aii¿

tL
s
o-oo
.l)
t¡l

/


